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هفته‌نامه اکونومیست ]آمريكا[

اوکراین در آستانه جنگ زمستانی 
هم‌اکنون جنگ در تمامی جبهه‌های اوکراین به بن‌بست 
رسیده، اما برآوردهای ارتش این کشور نشان می‌دهد 
روسیه با بسیج 200هزار نیروی تازه‌نفس، به‌دنبال آغاز 
حمله‌ای تازه در ابتدای فصل زمستان است. این حمله 
یک عملیات عظیم خواهد بود که ممکن است از منطقه 
دونباس در شرق، کریمه در جنوب و بلاروس در شمال یا 
همزمان از هر سه منطقه آغاز شود. ممکن است روس‌ها 
به‌دنبال تعویق حمله به ابتدای بهار هم باشند، اما به 
هر حال قصدشان برای یک عملیات جدید در اوکراین 
جدی است؛ عملیاتی که می‌تواند هدفش اشغال کی‌یف 
هم باشد. اوکراینی‌ها براساس همین تحلیل خواستار 
ارسال سلاح و تجهیزات بیشتر از سوی کشورهای 

غربی هستند.

جنگ لفظی هند و پاکستان 
در سازمان ملل

وزیر خارجه پاکستان پس از اینکه همتای هندی‌اش 
در سازمان ملل، پاکستان را »کانون تروریسم« 
خواند، نارندرا مودی، نخست‌وزیر هند، را »قصاب 
گجرات« نامید. به‌گزارش الجزیره، جنگ لفظی 
بلاوال بوتو، وزیر خارجه پاکستان، و سوبوهمانیام 
جایشانکار، وزیر خارجه هند پس از آن بالا گرفت 
که شورای امنیت سازمان ملل پنجشنبه با انتشار 
بیانیه‌ای نسبت به افزایش تهدید تروریسم هشدار 
داد. طیف گسترده‌ای از اختلافات به‌ویژه منطقه 
مورد مناقشه کشمیر که در سال 1947میان ‌2کشور 
تقسیم شد، عامل تیرگی روابط 2 کشور است. گفته 
شده، در نشست شورای امنیت، وزیر خارجه هند با 
اشاره به اینکه پاکستان کانون تروریسم است، خطاب 
به خبرنگاران گفت: »اسلام‌آباد باید رفتارش را اصلاح 
کرده و همسایه خوبی باشد.« وزیر خارجه پاکستان 
نیز در واکنش به این اظهارات گفت: »هند همچنان 
اصرار دارد که واژه‌های تروریسم و مسلمانان را در 
کنار یکدیگر استفاده کند. وزیر خارجه هند باید 
به‌خاطر داشته باشد که اسامه بن‌لادن، رهبر گروه 
تروریستی القاعده کشته شده، اما قصاب گجرات 
هنوز زنده و این روزها نخست‌وزیر هند است.« 
اشاره دیپلمات ارشد پاکستانی به کشته شدن بیش 
از 2هزار مسلمان در زمانی است که نارندرا مودی، 
نخست‌وزیر ملی‌گرای هندوی فعلی هند، وزیر اول 

ایالت گجرات بود.

نقل‌قول

‌خبر

کیوسک

استقبال از نشست ترکیه و سوریه 
میخائیل بوگدانوف، فرستاده ویژه 
رئیس‌جمهور روسیه به خاورمیانه: 
از پیشنهاد رئیس‌جمهور ترکیه برای 
برگزاری نشست مشترک با سران دولت 
سوریه استقبال می‌کنیم و آن را اقدامی 
مثبت می‌دانیم. ما درحال حاضر با 
دوستان سوریه‌ای خود درباره این 
موضوع در تماس هستیم. )خبرگزاری 

تاس(

امارات مجبور به توبه می‌شود
عبد‌الله النعمی، عضو شورای سیاسی 
جنبش انصارالله یمن: امارات با مردم 
یمن متکبرانه برخورد و گمان می‌کند 
ملت یمن مردمی جاهل و عقب‌مانده 
هستند. اکنون که یمن موشک 
بالستیک و پهپاد در اختیار دارد، امارات 
را به‌عنوان یک کشور کوچک مجبور به 
بازگشت به مسیر درست و توبه در برابر 

دنیا می‌کند. )توییتر(

بورل چه کاره است؟
رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور 
ترکیه: من جوزپ بورل را به‌عنوان مقام 
همسطح خود درنظر نمی‌گیرم. سطح 
او گفت‌‌وگو با وزیر خارجه ماست. 
بورل نمی‌تواند درباره سطح روابط ما 
با روسیه اظهارنظر کند. او صلاحیت 
و توانایی چنین اظهاراتی را ندارد. او 
کیست که درباره روابط ما با روسیه 
و تحریم‌ها اظهارنظر کند؟ )خبرگزاری 

تاس(

لبنان در بن بست انتخاب رئیس‌جمهور
دهمین جلسه پارلمان لبنان برای انتخاب رئیس‌جمهور به‌دلیل ادامه اختلافات میان احزاب سیاسی این کشور بی‌نتیجه ماند

محکومیت شهردار استانبول به زندان و حمایت اپوزیسیون از او، یادآور مسیری است که اردوغان خود، از شهرداری استانبول تا ریاست‌جمهوری طی کرده است
اردوغان علیه امام‌اوغلو؛ تکرار تاریخ در استانبول

»پاکسازی میدان از رقبای 
انتخاباتی«؛ این عنوانی است 
که اپوزیسیون ترکیه به حکم 
محکومیت و ممنوعیت فعالیت سیاسی »اکرم 
امام‌اوغلو« شهردار استانبول و جدی‌ترین رقیب 
انتخاباتی رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور 
این کشور، نسبت داده‌اند. دادگاهی در ترکیه 
در اواخر هفته گذشته، امام ‌اوغلو 52ساله از 
حزب اصلی اپوزیسیون ترکیه یعنی حزب 
جمهوریخواه خلق از جناح چپ میانه را به بیش 
از 2سال زندان محکوم کرد؛ حکمی که همانند 
ممنوعیت فعالیت سیاسی او در نهایت باید به 
تأیید دادگاه استیناف برسد. این حکم موجی از 
انتقاد‌های داخلی و خارجی را برانگیخته است. 
مخالفان با تأکید بر اینکه دولت اردوغان تلاش 
می‌کند تا در آستانه انتخابات سرنوشت‌ساز 
ریاست‌جمهوری سال آینده،  میدان را از رقبا پاک 
کند، حکم اخیر دادگاه را نمونه بارز سوءاستفاده 
از قدرت خوانده‌اند. رسانه‌های ترکیه گزارش 
داده‌اند؛ دادستانی این کشور به این حکم 
اعتراض کرده، چرا که در پی آن است تا حکم 
سنگین‌تری علیه امام ‌اوغلو صادر شود. شهردار 
استانبول 3 سال پیش در بیانیه‌ای، اعضای 
شورای‌عالی انتخابات ترکیه را »احمق« 

خوانده بود. همین مسئله باعث شده تا او به 2سال 
و 7ماه و 15روز زندان محکوم شود. امام اوغلو 
در هیچ جلسه دادگاهی شرکت نکرد و انتظار 
می‌رود وی علیه این حکم، درخواست تجدید 
نظر دهد. اوایل سال‌جاری میلادی نیز »کنعان 
کفتانجی اوغلو« رئیس شاخه استانبول حزب 
جمهوریخواه خلق به اتهام توهین به جمهوریت 
ترکیه و شخص اردوغان از فعالیت سیاسی 
محروم و به 5سال حبس تعلیقی محکوم شد. 
منتقدان می‌گویند: احکام دادگاه‌های ترکیه 
تحت‌تأثیر خواسته‌های اردوغان است اما دولت 
ترکیه تأکید دارد که دستگاه قضایی مستقل 
است. به‌گزارش رویترز، هزاران نفر از شهروندان 
ترکیه پنجشنبه با برافراشتن پرچم این کشور در 
مقابل ساختمان شهرداری استانبول که پرتره 
بزرگ مصطفی کمال آتاتورک، بنیانگذار ترکیه 
نوین نیز بر آنها نقش بسته بود، دست به اعتراض 
زدند. امام‌اوغلو نیز در واکنش به حکم دادگاه در 
جمع حامیانش گفت: »شما تاکنون 2 بار آنها را 
شکست داده‌اید و باز هم شکست شان خواهید 
داد. تمام ۱۶میلیون اهالی استانبول، ملت ما و 
ائتلاف بزرگ ترکیه پشت من است. ما این حکم 
را در انتخابات سال آینده تغییر خواهیم داد.« 
سخنان امام‌اوغلو به انتخابات سال ۲۰۱۹ اشاره 

دارد که او برنده شد، اما انتخابات را باطل کردند 
و سپس با برگزاری مجدد انتخابات، او باز هم 
توانست با اختلاف 800هزار رأی بر نامزد حزب 

حاکم »عدالت‌وتوسعه« پیروز شود.
6 حزب اپوزیسیون ترکیه به رهبری حزب 
جمهوریخواه خلق، علیه اردوغان ائتلاف 
کرده‌اند و به‌زودی نیز کاندیدای خود برای 
انتخابات ریاست‌جمهوری را اعلام می‌کنند. از 

امام‌اوغلو به‌عنوان 
کاندیدای احتمالی 
نام برده می‌شود و 

نظرسنجی‌ها نیز 
نشان می‌دهد که 

او شانس زیادی برای 
شکست‌دادن اردوغان دارد. 

ناظران بر این باورند که انتخابات 
ریاست‌جمهوری ترکیه که 6ماه 

دیگر برگزار می‌شود، یکی از بزرگ‌ترین 
چالش‌های سیاسی اردوغان در 2 دهه 
زمامداری است؛ به‌ویژه اینکه هزینه‌های 
زندگی در ترکیه به‌شدت افزایش یافته و پول 
ملی این کشور نیز سقوط کرده است. ارزش 
لیر ترکیه در برابر دلار آمریکا هفته گذشته 
به پایین‌ترین حد خود رسید. در این میان 

محکومیت شهردار استانبول می‌تواند این فرصت 
را برای او ایجاد کند که با جلب حمایت طیف‌های 
گسترده‌تر، با پشتوانه سیاسی قوی‌تری، وارد 
رقابت‌های انتخاباتی شود. دویچه‌‎وله نوشته 
است: محکومیت امام‌اوغلو به نوعی تکرار تاریخ 
است. وقایع اخیر ترکیه یادآور دورانی است 
که اردوغان عهده‌دار شهردار استانبول بود و 
پس از خواندن شعری به ۱۰ماه زندان محکوم 
شد. محبوبیت اردوغان پس از آزادی افزایش 
یافت و ابتدا به نخست‌وزیری و 
ریاست‌جمهوری  سپس 
رسید. استانبول به‌مدت 
۲۵سال سنگر اردوغان و 
حزب عدالت‎وتوسعه 
بود تا اینکه در سال 
۲۰۱۹ امام‌اوغلو 
به‌عنوان شهردار 
این شهر بزرگ 
انتخاب شد. به‌نظر 
می‌رسد امام‌اوغلو 
با تکرار تاریخ همان 
مسیر، اردوغان را برای 
به قدرت رسیدن 

دنبال می‌کند.

گزارش 2

رئیس‌جمهور معزول پرو در حبس
همزمان با تشدید ناآرامی‌ها در پرو، دادگاه برای 

 جلوگیری از فرار احتمالی رئیس‌جمهور عزل‌شده او
را به 18ماه حبس محکوم کرد

دادگاهی در پرو اعلام کرد »پدرو کاستیلو« رئیس‌جمهور 
معزول این کشور باید پیش از رسیدگی به اتهاماتش، ۱۸ ماه 
را در حبس بگذراند. کاستیو، رئیس‌جمهور عزل‌شده پرو به 
شورش و توطئه علیه کشورش متهم شده است. گفته شده، 
در جریان ناآرامی‌های سیاسی در پرو تاکنون دست‌کم 18نفر 

کشته شده‌اند.
الجزیره نوشته، درخواست برای تمدید دوران بازداشت پیش 
از محاکمه رئیس‌جمهور سابق پرو از سوی یک هیأت قضایی 
در دیوان عالی ارائه شده؛ تصمیمی که احتمالا آتش بحران 
سیاسی و ناآرامی‌ها را در این کشور تشدید خواهد کرد. 
تصمیم دادگاه برای حبس 18ماهه رئیس‌جمهور سابق پرو در 
شرایطی است که هم‌اکنون مهم‌ترین خواسته معترضان آزادی 
او است. معترضان علاوه بر آزادی کاستیلو، برگزاری انتخابات 
جدید و برکناری »دینا بلوارته« معاون سابق رئیس‌جمهوری 
پرو که اکنون جانشین کاستیلو شده را خواستار هستند. گفته 
شده، معترضان بیرون بازداشتگاهی که کاستیلو حبس شده 
تجمع کرده‌اند. رئیس‌جمهور سابق چپ‌گرای پرو پیش از 
عزل از قدرت خواستار انحلال کنگره شده بود که قصد داشت 
او را به اتهام فساد استیضاح کند. کاستیلو درصورتی که مجرم 
شناخته شود ممکن است به تحمل حداکثر 10سال حبس 
محکوم شود. کنگره پرو چند روز پیش قانونی تصویب کرد 
که کاستیلو را از مزیت‌های مصونیت رئیس‌جمهور از اتهامات 
کیفری محروم می‌کند. به نوشته روزنامه ال ‌پائیس، کاستیلو 
در همان زندانی نگهداری می‌شود که »آلبرتو فوجیموری« 
آخرین دیکتاتور سابق پرو نگهداری می‌شود. او از چهارشنبه 
گذشته کاملا تنها بوده و حتی وکلایش نیز در جلسه دادگاهی 
که پنجشنبه برگزار شد، شرکت نکردند و دادگاه وکیلی 
تسخیری برای دفاع از او تعیین کرد. دادگاه استدلال دادستان 
مبنی بر احتمال فرار کاستیلو را پذیرفت و دستور بازداشت 
18ماهه او را صادر کرد. حکم 18ماهه بازداشت رئیس‌جمهور 
سابق پرو در شرایطی است که دوره ریاست‌جمهوری او تنها 
17ماه طول کشید و کاستیلو در این مدت 5کابینه را به کنگره 
معرفی کرد. او هرگز موفق نشد که ابتکار عمل سیاسی را 

به‌دست بگیرد و دولت باثباتی تشکیل 
دهد. ال ‌پائیس می‌نویسد: »کاستیلو 
اهداف و دستورکار روشنی نداشت. 

او معلم چپ‌گرایی بود که با وعده 
تغییر و تعهد برای حمایت از فقرا 
در انتخابات ریاست‌جمهوری 
پیروز شد اما در نهایت با یک 
کودتای ناشیانه و بدون هیچ 
حمایت سیاسی و نظامی عملا 
به یک خودکشی سیاسی دست 

زد.«

معمای سر به مُهر ترور ‌کندی
با وجود انتشار اسناد جدید از ترور رئیس‌جمهوری پیشین 
آمریکا، ابهامات این واقعه همچنان به قوت خود باقی است

بیش از ۱۳هزار سند محرمانه مرتبط با ترور سال 
1963»جان‌ اف کندی«، سی‌وپنجمین رئیس‌جمهور 
آمریکا، دیروز منتشر شد. با این حال، شمار زیادی از اسناد 
مربوط به این واقعه همچنان طبقه‌بندی شده باقی مانده 
است. مقام‌های آمریکایی گفته‌اند اسناد باقی‌مانده به‌دلیل 
حساسیت موضوع و ارتباط آن با امنیت ملی آمریکا منتشر 
نشده است. کندی ۲۲ نوامبر سال ۱۹۶۳ هنگام بازدید از شهر 
دالاس تگزاس و درحالی‌که در یک خودروی روباز نشسته 
بود، هدف تیراندازی قرار گرفت. کمیسیون تحقیقاتی دولت 
آمریکا موسوم به »وارن« در سال ۱۹۶۴ اعلام کرد که کندی 
به‌دست »لی هاروی اوسوالد« کشته شده است. براساس اعلام 
این کمیسیون، اوسوالد همدستی نداشته است. لی هاروی 
اوسوالد شهروند آمریکایی بود که مدت‌ها در اتحاد جماهیر 
شوروی زندگی کرده بود. او ۲روز پس از بازداشت در زیر 
زمین اداره پلیس شهر دالاس تگزاس به ضرب گلوله به قتل 
رسید. الجزیره نوشته: »انتظار نمی‌رود 13هزار و 173سندی 
که منتشر شده حاوی مطالب جدید یا افشاگری‌های بزرگ 
باشد. همچنان پرسش‌های اساسی درباره این واقعه بی‌پاسخ 
خواهد ماند؛ ازجمله اینکه آیا جلوگیری از این ترور امکان 
داشت یا خیر. با این حال، محققان امیدوارند که این اسناد 

اطلاعات بیشتری درباره فرد ضارب داشته باشد.«
دولت آمریکا براساس قانونی که در سال ۱۹۹۲ در کنگره 
تصویب شد، ملزم بود که کلیه اسناد ترور کندی را تا اکتبر 
۲۰۱۷ منتشر کند؛ با این حال به‌دلیل برخی مقاومت‌ها 
انتشار اسناد به تعویق افتاد. اغلب اسناد منتشر شده اخیر 
مربوط به سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا )سیا( است؛ 
ازجمله اسناد مربوط به اقدامات ضارب و ارتباطات او پیش 
از ترور. برخی اسناد نشان می‌دهد دولت آمریکا در دسامبر 
1960یعنی تقریبا 3سال پیش از قتل کندی، پرونده‌ای را با 

نام »201« برای قاتل کندی تشکیل داده بود.
بیشتر ابهامات در اسناد مربوط به سازمان سیا است. 
برخی ناظران بر این باورند که اگر سازمان سیا و پلیس 
فدرال آمریکا )اف‌بی‌آی( به وظایف خود عمل می‌کردند، 
ترور کندی قابل پیشگیری بود؛ موضوعی که در اسناد 
منتشر شده همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 

حقوقدان آمریکایی به روزنامه »جفرسون مورلی« 
شنگتن‌پست  ا و
می‌گوید: »آنچه 

که سیا در این 
پنهان  پرونده 
می‌کند این است 

که آیا این سازمان 
زمانی که ترور انجام 

شد هنوز روی پرونده اسوالد 
کار می‌کرد یا خیر.«

دریچه

دهمین جلسه پارلمان لبنان برای 
انتخاب رئیس‌جمهور به شکست 
انجامید. لبنان بیش از یک ماه و نیم 
است که بدون رئیس‌جمهور اداره می‌شود و اعضای 
پارلمان قادر به توافق بر سر تعیین رئیس‌جمهور 
جدید نیستند. انتخاب رئیس‌جمهور در لبنان برعهده 
نمایندگان پارلمان است. رأی دوم و سوم آنها نیاز است 
تا از میان نامزدهای مسیحیان مارونی، یکی را برای کاخ 

بعبدا انتخاب کنند.
دوره 6ساله ریاست‌جمهوری میشل عون، 
رئیس‌جمهور پیشین 45روز قبل به پایان رسید 
و از آن زمان هربار که جلسه‌ای برای انتخاب 
رئیس‌جمهور در پارلمان برگزار شده، یا به دلیل 
عدم‌حد نصاب و یا به‌دلیل رأی سفید نمایندگان 

بی‌نتیجه مانده است.
در آخرین جلسه پارلمان لبنان که روز پنجشنبه 
برگزار شد، یکی از نمایندگان نام نلسون ماندلا را 
به‌عنوان رئیس‌جمهور منتخب خود روی برگه رأی 
نوشته بود. نلسون ماندلا، رئیس‌جمهور پیشین و 
رهبر جنبش ضد‌آپارتاید آفریقای جنوبی 8سال است 
که درگذشته است. برخی دیگر، نام‌هایی همچون 
مارتین لوتر کینگ، رهبر جنبش سیاه پوستان آمریکا، 
سالوادور آلنده، رئیس‌جمهور پیشین شیلی و همچنین 
لوئیز داسیلوا، رئیس‌جمهور منتخب چپ‌گرای برزیل 
را روی برگه‌ها نوشته‌اند. در این نشست همچنین 

37نماینده رأی سفید دادند. رسانه‌های لبنانی رفتارهای 
اینچنینی نمایندگان را »مضحکه« کردن سیاست و 
نشانه بی‌اهمیت شمردن روند انتخاب رئیس‌جمهور از 

سوی آنها دانسته‌اند.
نبیه بری، رئیس پارلمان، بعد از این نشست دیگر 
تاریخی برای جلسه بعدی انتخاب رئیس‌جمهور اعلام 
نکرد؛ اتفاقی که نشان می‌‌دهد لبنان به یک بن‌بست 
سیاسی واقعی وارد شده است. البته این نخستین 
 بار نیست که مسیر انتخاب رئیس‌جمهور لبنان به

در بسته می‌خورد. میشل عون، خود در سال2016 پس 
از 29ماه بن‌بست بر سر انتخاب رئیس‌جمهور به این 

سمت انتخاب شد.

رقابت‌های بی‌رمق
هم‌اکنون نام 4گزینه برای ریاست‌جمهوری مطرح است. 
نامزد پیروز نیازمند کسب 86رأی از 128رأی نمایندگان 
پارلمان است. در آخرین نشست پارلمان، میشل معوض 
بیشترین آرا را به‌دست آورد، اما کل رأی او فقط 38رأی 
بود. این عدد فاصله زیادی تا کسب حد نصاب لازم دارد. 
معوض، نامزد جریان 14مارس به‌شمار می‌رود؛ جریانی 
نزدیک به عربستان که مخالف سرسخت جریان 8مارس 
یا همان جریان نزدیک به مقاومت است. در مقابل، نامزد 
مورد حمایت حزب‌الله و سایر گروه‌های همسو در جریان 
8مارس، سلیمان فرنجیه است. فرنجیه در لبنان به‌عنوان 
سیاستمداری نزدیک به سوریه نیز شناخته می‌شود. 

علاوه بر این‌ها، نام ژنرال جوزف عون، فرمانده ارتش 
لبنان نیز به‌عنوان نامزد ریاست‌جمهوری مطرح شده 
است. برخی سفر اخیر او به قطر را با اهداف انتخاباتی 
تفسیر کرده‌اند. اگرچه تلویزیون ال‌بی‌سی لبنان هدف 
از این سفر را، بررسی تداوم کمک‌های مالی قطر به 
ارتش لبنان اعلام کرده است. چهارمین نامزد، جبران 
باسیل، نماینده پارلمان و داماد میشل عون و همچنین 
رئیس حزب جنبش میهنی آزاد است. او متحد حزب‌الله 
به شمار می‌رود اما نام او در کنار فرنجیه، به‌عنوان نامزد 
دوم مدنظر حزب‌الله مطرح است. آسوشیتدپرس، 
شانس باسیل برای انتخاب شدن را به دلیل پایگاه 
محدود مردمی و تحریم بودن از سوی آمریکا، کمتر از 

دیگران می‌داند.

دلیل بن‌بست سیاسی در بیروت
دلیل اصلی بن بست سیاسی لبنان را می‌توان رقابت 
بازیگران خارجی در این کشور ارزیابی کرد. خبرگزاری 
آسوشیتدپرس در گزارشی به نقش پررنگ عربستان 
و گروه‌های همسو با ریاض در عدم‌توافق بر سر یک 
نامزد اشاره می‌کند. مهند هیج علی، کارشناس 
بخش خاورمیانه اندیشکده کارنگی به آسوشیتدپرس 
می‌گوید: »عربستان به وضوح در مذاکرات خود با 
ایران، پرونده‌های یمن و لبنان را به هم گره زده و 
تلاش می‌کند خود را طرف اصلی تحولات لبنان 

نشان دهد.«

گزارش 1
لبنان، قربانی 

سهمیه‌بندی سیاسی

هرایر بالیان، استاد حقوق 
دانشگاه اموری آمریکا:تا به 
امروز، نهادهای دولتی لبنان 
نتوانسته‌اند یک اقدام مؤثر برای 
جلوگیری از فروپاشی اقتصادی 
این کشور انجام دهند و این 
وضعیت تا حد زیادی تحت‌تأثیر 
چهره‌های سیاسی سنتی حاکم 
بر لبنان است. لبنان نیازمند 
اصلاحات اقتصادی همزمان با 
اصلاحات سیاسی است. بانک 
مرکزی در نخستین قدم باید 
اسامی سرمایه‌داران بزرگی را 
که پول‌های کلان خود را از لبنان 
به خارج منتقل کرده‌اند، اعلام 
کند و این شفافیت نیاز اساسی 
امروز لبنان است. سیستم 
سیاسی تقسیم قومیتی لبنان، 
محیطی را ایجاد کرده که فساد 
در آن به راحتی جریان دارد. این 
سیستم به هر یک از 18اقلیت 
قومی، سهمیه ثابتی از نمایندگی 
در مجلس، دولت و خدمات 
کشوری می‌دهد و همین سهمیه 
بندی‌های سیاسی، باعث تلاش 
برای کسب حمایت سیاسی و 
در نتیجه فساد بیشتر شده است. 
همچنین جامعه مدنی لبنان 
نیازمند آن است که یک مجمع 
ملی فراگیر را با هدف رفع ایرادات 
و اصلاح ساختاری قانون اساسی 
تشکیل دهد و برخی اصول 
از جمله نظام فرقه‌ای تقسیم 

سیاسی را تغییر دهد.

تحلیل

جهان‌نما

گزینه‌های اصلی ریاست‌‌جمهوری لبنان

میشل معوض
عضو  معوض، 
پارلمان لبنان و 
عضو  همچنین 
کمیته مالی و 
است.  بودجه 

معوض بنیانگذار و رئیس جنبش استقلال 
است که یک حزب سیاسی سکولار نیز به 
شمار می‌رود. این حزب در سال 2005 
تاسیس شد. حزب او از اعضای اصلی 
ائتلاف 14مارس به شمار می‌رود. میشل 
معوض، سابقه مخالفت گسترده با حضور 

و نفوذ سوریه در لبنان را دارد.

سلیمان فرنجیه
ر  ا ستمد سیا
لبنانی و رهبر 
کنونی حزب 
المرده و نماینده 
سابق پارلمان از 

شمال لبنان است. او فرزند تونی فرنجیه 
است که در کشتار اهدن در سال 1978 
که یک درگیری میان قبایل مسیحی 
مارونی و فالانژ‌ها بود، ترور شد. او هم نام 
پدر بزرگش، سلیمان فرنجیه، پنجمین 
رئیس‌جمهور لبنان حد فاصل سال‌های 

1970تا 1976است.

جوزف عون
فرمانده کنونی 
ارتش لبنان 
در  او  است. 
سال 1983وارد 
حرفه نظامی 

شد. عون در آمریکا و سوریه آموزش 
نظامی دیده است. او در سال 
2015فرماندهی تیپ 9پیاده ارتش 
را برعهده گرفت. در سال 2017، 
رئیس‌جمهور لبنان، جوزف عون را 
به‌عنوان فرمانده کل نیروهای مسلح 

لبنان منصوب کرد.

جبران باسیل 
ر  ا ستمد سیا
لبنانی است که از 
سال ۲۰۱۵ رهبر 
حزب آزاد میهنی 
را در دست دارد. 

او داماد میشل عون است. 
جبران باسیل از سال 2005 نقش 
مشاور و دستیار اصلی میشل عون را 
برعهده داشته است. جبران باسیل حد 
فاصل سال‌های 2014تا 2020سکان 
وزارت خارجه لبنان را در دست 

داشت.
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